REIJINSHA GALLERY 企画展 『ホルベイン スカラシップ選抜展「あらたな様相」<u>』</u> 協力:ホルベイン工業株式会社

銀座 6 丁目にあるREIJINSHA GALLERYでは、5月10日(金) より『ホルベインスカラシップ選抜展「あらたな様相」』を開催いたします。

皆様のご来場を心よりお待ちしております。

■開催概要

会期:2013年5月10日(金) ~5月24日(金)

オープニングレセプション:5月10日(金) 18:00~20:00

開催時間:11:00~19:00 (最終日は17:00まで)

休廊日:日曜日·月曜日

-REIJINSHA GALLERYより-

この度「あらたな様相」と題しまして、強い個性と世界観を持つ20 代から30 代の若手アーティストたちをご紹介します。

ホルベイン工業株式会社が主催する、1985

年に始まった「ホルベインスカラシップ(奨学制度)」。そこには毎年相当な数の応募があり、 当初は100 名以上の奨学者が選ばれましたが、1997 年からは毎年20

名のみの厳選となっています。

今回の出展者たちは、その2008 年から2011 年に奨学者として選ばれた80 名の中から、更にREIJINSHAGALLERY の視点で選んだ期待値の高い8 名です。

既に高い評価と知名度を得たアーティストもいますが、アートの今を感じさせる「あらたな様相」を厳しく検証していただければ幸いです。

- ■入場無料でどなたでもご覧いただけます。
- ■作家へのインタビュー希望の方は、事前にご連絡ください。
- ■媒体の掲載にご利用いただける画像、資料を用意しております。

REIJINSHA GALLERYではfacebookやtwitterでも最新情報を配信しております。 是非ご覧くださいませ。

- facebook → https://www.facebook.com/reijinshagallery
- ■twitter → twitter.com/REIJINSHAGALLERY

e-mail: gallery@reijinsha.com

〒104-0061

東京都中央区銀座6-7-2 みつわビルB1

Tel: 03-6215-6022 Fax: 03-6215-6029 担当:野口

http://www.reijinsha.com/r-gallery.html

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com